
Průzkum spokojenosti s informováním občanů
Dobrý den, 
oceníme, když věnujete pár minut vyplnění následujícího dotazníku.  
Zajímá nás Váš názor na informování občanů ze strany města Veltrusy. 
Vyplněný formulář odevzdejte, prosím, nejpozději do středy 17. května 2017 
v podatelně městského úřadu.

Děkujeme, redakce Veltruských listů

1. Věk

       0 - 15 let		      16 - 30 let		    31 - 50 let		  51 let a více

2. Pohlaví

       žena                           muž

3. Zajímá Vás, co se děje ve Veltrusích?

       ano		      občas		    ne

4. Čtete Veltruské listy?

       ano, pravidelně	            občas	                vůbec

5. Je pro Vás užitečný Infolist do schránky?

      ano		      ne

6. Sledujete web města?

      pravidelně	     občas		    vůbec

7. Víte o možnosti zasílání novinek z webu na Váš email?

       ano, využívám	            ano, ale nemám zájem	        ne, nevím o této možnosti

8. Jste registrováni do Mobilního rozhlasu?

      ano		             ne, ale chystám se registrovat	        ne, nemám zájem

9. Víte o aplikaci Mobilního rozhlasu do chytrého telefonu?

       ano, využívám	            ano, ale nemám o aplikaci zájem	        ne, nevím

10. Je pro Vás důležité vysílání klasickým rozhlasem?

       ano, hodně z něj čerpám	       občas, ne vždy ho slyším	       vůbec, nemám šanci ho slyšet

11. Máte jakékoliv připomínky k informování občanů?

___________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________________


